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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . .  12 р. ав.
на пін року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . .  1 р . ав. РУСЛАНЗа границею:
на цїдип рік . . 20 рублів

або 40 франків
на хгів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число но 8 кр. ав.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Л,І

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускпх сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

Новий президент американьский і значінє 
єго вибору для Европи.

(+) Дня 4-го марця н. ст. серед вели
ких церемонїіі взяв повнії президент Мак- 
Кінлєй керму в свої руки в Сполучених 
Державах північної Америки. Позаяк евро- 
иеііскі справи, іменно же економічні, під
лягають вельми впливовії Америки, тим то 
цікаво буде розібрати, яке значінє має для 
Европи нова президентура Сполучених Дер
жав американьских.

Сучасне житє економічне вннародовляє 
ся так страшно скоро, помпмо вельми пиль
них заходів нацнії, щоби хоч в політичних 
обставинах визволити ся з сего амальґамо- 
ваня і зробити сей процес ПОВІЛЬНЇЇНППМ. 
Велика цікавість, з якого в державах евро- 
пеііских дожидали результату вибору пре
зидента Унї'ї, стає найпевнпппим доказом 
того, що улекшена комунїкацпя перебиває 
успішно всякі штучні перепони. Розходило 
ся о те, чи північна Америка вибере Брає- 
на, чи ні. Мак-Кіилєп не мав у жовтня ні
якого майже для Европи значіня, хоч так 
страшна для енропейского промислу була 
єго побіда перед шести роками, коли він 
перевів свого ославлену тарифу охоронно- 
мптову. Чи високе мито охоронне Унї'ї аме- 
рпканьскої стало би ся збороннпм. наколиб 
побідпв Мак-Кінлєй, або ні. наколиб побі- 
див Браєн, се було для Европи тоді майже 
зовсім байдужним, хоч се не зовсім бай
дужне, що від Мак-Кінлєєвого закона з 
1890 р. привіз товарів з Унії аж до 1894 
р. зменшав ся щорічно о 600 мілїонів ма
рок. Далеко важнїйшим здавало ся тоді, 
чи Унія заведе свобідне чеканене срібла, 
що но виборі Браєна здавало ся вправдї 
не зовсім певним, але імовірним.

Тпмчасом справа рішила ся против 
Браєна, а президентуру обняв тепер Мак- 
Кінлєй. Се не означає однак, щоби Аме
риканці наконечно рішили ся на золоту

Коли вперве проявив ся вплив „Кобзаря" 
Т. Шевченка, вид. в р. 1840 на руске 

письменьство в Галичині'?
Критичні замітки дра Кирила Студиньского.

В році 1840 вийшов в Петербурзі перший 
збірник иоезий Тараса Шевченка п. з. «Кобзарю. 
Вражінє, яке викликав .між Україньцямп сей 
збірник иоезий, характеризує нам найліпший 
нині знаток житя і творів Щевченка, Ол. Ко
ниський, тими словами: «Україна щиро повитала 
«Кобзаря». Се була та перша зо р я  нашого оно
вленого слова, що в сяєві її поліг останній коб
зар і народив ся перший великий україньский 
поет... Україна побачила, іцо в авторі «Кобзаря* * 
доля засьвітила те сьвітло, що горить і сьві- 
тить. Україна побачила свою національну музу, 
іцо наче сонечко те «йде і за собою день веде»1).

Тогож 1840 року, вслід за «Кобзарем», ви
ходить в Петербурзі окремою книжечкою Шев- 
ченкова «Катерина». — «Вже з о^сього лишень 
знати, пише дальше Кониський, як Українці по
питали Шевченкові твори. Знати, що «Кобзарь»

валюту. Не означає се також, як впевня
ють великі часописи европеііскі, побідн ін
тернаціонального біметалізму над національ
ним. Браєн бажав прямо позволити в Аме
риці свобідне чеканене срібла, признати 
срібний доляр валютового монетою, а золо
ті монети допустити яко помічнпчу монету 
до заплати після курсу біржового, а се 
довело би до такого стану в Америці, який 
був в Німеччині перед і 871 роком. При 
тім нема бесіди про національний бімета
лізм, лише про звичайний поворот до 
с р і б н о ї  в а л  ю т н, при котрій зовсім 
виключена певна реляцня між золотом а 
сріблом. — Можна сказати, що се є моне
тарна програма демократичної партій, з ко
трою розлучив ся уступивший демократич
ний президент Клєнелянд. За сею програ
мою стоять головно фермери південних і 
західних держав і властителі копалень срі
бла. Сю програму можна дуже скоро пе
ревести законом і в тім була головна не
безпечність для прихильників золотої ва
люти.

Републиканьске сторонппцтно управля
ло Унією перед Клєвеляндом безперестан
но від Лінкольна і за сеї управи залишено 
свобідне чеканене срібла від 1873 р.. коли 
унция срібла стояла ще в Анґлїї 60 пенсів 
(1 пенс == 8 і/2 феника нїмецкого). Відтак 
пішла Анґлїя, а в тім самім році Францня, 
1879 Австрия за прикладом Німеччини. 
Опісля ували ціни. Бушель (міра около 36 
літрів) пшениці стояв в 1873 р. в Новім 
Норку 1 55—225 доляра, а в 1878 р. сто
яв 0 83—-131 срібло упало на 52'/2 пенса.

Тепер почала ся борба републикань- 
ского иравптельства протни упадку цін аме
риканьских плодів, в части викликаного 
власного новою політикою монетарною при 
удержаню принципу свобідного чеканеня 
золота а несвобідного чеканеня срібла. Пра
вительство стояло отже дійсно на основі 
золотої валюти, однак бажало єї вплив на 
обниженє цін усунути сильним обігом срі

ластівкою весняною полинув на Україну і роз
будив там приспаних дїтий її. Українці почули, 
що заговорило до них «нове огненне слово» і 
почали більш інтересувати ся рідною мовою.7)

В слідуючім році видає Гребінка в Петер
бурзі альманах «Ластівку», а тут находимо рів- 
нож чотири стихотворн Тараса: «Вітре буйний*, 
«Причинну», «На вічну память КотЛяревскому* 
і першу главу з поеми «Гайдамаки», котра в 
тім-же році вийшла в цїлости окремою книжкою.

Гребінчина «Ластівка* дійшла вскорі до 
Галичини. В р. 1842 мав єї вже в руках Мар- 
кіян Шашкевич. Що «Ластівка* припала Мар- 
кіянови до вподоби, про се сьвідчнть нам най- 
красше єго лист, писаний до о. Мих. Козлов- 
ского і єго жени. «Несе ся воздухами до Вас, 
мої миленькі, — пише Маркіян, — шпарка «Ла
стівка*; ой ластівка-ж то ластівка! такої ще 
ніхто з роду не бачив, бо не то іно, що гарно 
внсьпівує та щебече, та так мов примовляє, а 
то ще і на зиму не ховає ся і все снуєть ся, і 
все літає, і все висьпівує, що забудеш і біду і 
горе і смуток і журбу і здаєть ся тобі, що за- 
веїгда весна. От така то летить до вас ла
стівка!*8)

бла — утопія, котра снувала ся в умах 
несьвідомнх але впливових аранжерів зо
лотої валюти в Австриї.

Для помножеия монетного засобу ви
бивано від 1878— 1890 щорічно 24 мілїони 
срібних долярів. Від 1890 р. вибивано мен
ше доларів, але закуповано штабове срібло 
і на основі того видавано срібні цертифі- 
катп. Срібні долярн можна було лише в не
значній части пустити в обіг, а тпмчасом 
з того часу виходить щораз більше золота 
з Америки, котре правительство мусить на
зад викуповати. Сей стан підкопує фінанси 
Унї'ї а мимо того ціни дальше упали.

Тоді був Джеме Блєн, вельми розумний 
політик, найбільш впливовим економістом 
Унї'ї. Він бажав утворити пранильнїйшу під
ставу монетарну і здобути для неї ширше 
значінє. Задля того і з иньшнх причин 
скликали Сполучені Держави межннародну 
конференцию в жовтні 1890 р. і єї обісла
ли всі північно- і південно американьскі 
держави, що не є европейскими кольонїямн.

Конференция ухвалила, щоби неї аме
риканьскі держави утворили монетарну унію, 
чеканили монети рівної ваги і чистоти і 
усталили реляцию між золотом а сріблом.

Се є до нині монетарна програма ре- 
публпканьскої партій і теперішнього прези
дента Маккінлєя, лише що тепер є гото
вість порозуміти ся з европейскими дер
жавами бодай що до спільного установлена 
законної реляциї золота і срібла, позаяк 
задля ажія постанови конференциї не ви
конано н переважній части південно аме
риканьских держав.

Б дїйс.тностп кожда з обидвох амери
каньских партий золоту валюту уважає 
пікідною, а побіда Мак-Кінлєя зовсім не 
означає побідн золотої валюти і поруки 
для єї тривкого значіня, як се хибно у 
нас думають і як про се писали навіть 
поважні авторитети.

Гіроф. Лєксіс, основний знавець обста
вин валютових і шляхотних крушцїв, опо-

Не маємо ніяких даних, котрі твори з Гре
бінчиної «Ластівки* видались Маркіянови най- 
красшими,4 *) годі нам також судити, в якій мі
рі твори Шевченка звернули на себе увагу Мар- 
кіяна, всеж се сконстатуватн мусимо, що певна 
дозя похвали, з якою відносить ся Маркіян до 
«Ластівки», припаде поезиям Шевченка і що 
поезпї Тараса звісні вже були в Галичині в но- 
чатках 50-тих літ сего віку.

Розходить ся однак о се, чи лише з «Ла
стівки» Гребінчиної знані були Маркіянови пое
зій  Тараса? Чи не дійшли до реформатора жи
тя духового галицкої Руси ще иньші єго поезій, 
а іменно єго «Кобзар*, і чи не найде ся в тво
рах Маркіяна бодай який незначний слід, що 
вказував би нам на знайомство галнцкого ві
щуна з «Кобзарем* ґенїя України?

Пояснити і розвязати ті питаня, буде моєю 
задачию. Тут однак згадаю з щирою вдячно- 
стию, що на сі питаня а по части на їх роз- 
вязку напровадив мене д. Остап Макарушка по 
прочитаню моєї праці про ґенезу поезиїї Маркі
яна, в котрій я зазначив, що не маємо ніяких 
даних, чи «Кобзарь» Т. Шевченка був звісний

п О Я К о н и сь к и й : «Тарас Шевченко підчас 
перебувани його в академиї художеств (1833-44). Кри- 
тично-біоґрафічний нарис» в «Зорі» за р. 1894 ч. 17 стр. 385.

г) Т ам ж е  «Зоря» ч. 19 етр. 421.
•) О н и ш к е в и ч а : «Руска бібліотека» Т. Ш.

1884 стр. 61.
Львів 4) Зміст «Ластівки» подав проф. Ом. О го н о в с к и й

в «Исторіи литературьі рускои» (Насть II. (1) стр. 236-7.
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вістив недавно в берлиньскін „Еикипії/' 
в тій справі успокоюючу статю. Однак з 
єго поглядом не можна згодити ся, поза- 
як треба приготовити ся заздалегідь на 
зміну валюти в Америці, а се викличе і 
тут подібні наслідки. Хоч були тут від 
1871 р. противники заведеня золотої ва
люти в Німеччині, а також від 1891 р. 
в Австрнї, то всеж по зробленю сеї по
хибки можна бояти ся ще й тепер наслід
ків, які мав би поворот до с р і б н о і в а 
л ю т и , иозаяк при можливій побідї Браена 
в Унії розходило ся о срібну а не о по
двійну валюту з законною реляциею, якої 
не респектували би на торзі шляхотних 
крушцїв. Можна однак побоюватн ся в су
перечності! з проф. Лєксісом, що амери- 
каньска система небавом розповсюдить ся 
в Европі. Се лежить як на долоні, що рі
шуча зміна, яка доторкує ся вартості! гро
ша в обидвох континентах, зменьшенє міри 
вартості! для всіх річнії, що появляють ся 
на торзі, має більше значінє, як митове 
обтяженє деяких товарів. Таке заряджене 
означає загальну ревізию цін, плат, при
ходів і викликало би справдешню еконо
мічну революцию, зовсім похожу на ту, 
яка проявила ся в Европі в ХАТ ст. на
пливом американьского срібла на масу зо
лота евроиейского, що довела до зубоженя 
Німеччини, викликала хлопскі ворохобні і 
трийцятилїтну війну. Бо коли по иоражцї 
Любецкого бурмістра Вуллєнвебера змень- 
шала ся щораз участь Німеччини в сьві- 
товій торговлї, а ціни щораз підскакували 
і торговля ганзеатскнх міст щораз ставала 
пасивною, тоді сказав безіменний автор 
Альбертиньских писань про валюту, що 
була би потрібна чума або війна для при- 
верненя рівноваги між слабим покупом а 
високими цінами.

По тих вступних замітках перейдемо 
тепер до впливів, які мусить зробити зміна 
валюти на продукцию Унії а від ваги або 
маловажности сих впливів буде залежати 
се змаганє, що має довести до такої зміни.

Проф. Лєксіс впевняє, що ціни в Аме
риці підскочили би пересічно о 50° 0 а мо
же до 60%, наколиб иозволено свобідне 
чеканене срібла, або заведено подвійну ва
люту. Плата не иіднеслаб ся зовсім так 
високо, може лише о 25%, а се не нослї- 
дувалоби навіть зараз а іменно в сїльскім 
господарстві в тій висоті. Тимто. социяльні 
демократи є такими рішучими прихильни
ками золотої валюти, котрої заведене на 
континенті більше ПОМОГЛО робітничії! клясї 
як законодавство робітниче або штрайкн. 
Коли приймемо обидві в горі подані цифри 
яко правдиві, тоді реальна плата всіх 
грішми платних робітників зменшилаб ся 
о %, а се внкліікалобп велику нужду між 
ними. Задля того робітничі голоси великих 
міст Нового ЇІорку, Чікаї'о і т. п. перефор- 
сували Маккінлєя против кандидата »мень- 
ших людий«, Цікава подія, що великі бан- 
керп, мілїонери, заводові капіталісти злу-

ічили ся з робітничим пролєтарятом, щоби 
побідити стороншщтво тих, що мають ще 
власні засоби продукцийні, а тим самим 
також економічну самостійність!

(Дальше буде).

Шашкевичеви,5) що так рано (1843 р.) закінчив 
житє.

* **
В листі до о. Мих. Козловского, при котрім 

Шашкевич пересилав «Ластівку» пише він д аль-, 
ше, що хотів би написати лист до Устияновича,; 
та що треба ему на се «тонїсенького наперцю, 
о котрого висилку він сердечно просить.6) — 
Не помилю ся, коли скажу, що на сім »тоне
сенькім наперцю» хотів Маркіян вислати Миколі 
Устияновичеви свій стихотвір п. з. »Побрати
мові!«.

В тім стихотворі буду шукати розвязки 
поставлених мною питань, причім по можности 
омину все то, що я про сей стихотвір сказав 
при розборі ґенези поезий Маркіяна.’)

(Далі буде).

6) С у г у і  Я і и й г і п з к і :  „бепега розіусгпуеЬ пііуо- 
гоні Магк. Згазгкіешісга" Кгакбиг 1896. ОзаЬпе оПЬісіе г 
Іоти  XXVII Когргате- іуусігіаіи Йіоіодісгпедо Акайетіі Цтіе- 
І§1позсі IV Кгако\¥Іе. стр. 33.

6) О н п ш к е в и ч а : »Руска бібліотека* Т. III, стр. 62.
7) „бепега роеІусгпусЬ иііхогбіу М а гк . б г а з г к і е -  

IV і с г а “ стр. 28-31

Убийство в Давидові.
Вчера одержала наша редакция, від наоч

них сьвідків страшної події в Давидові такі ві
домості!: Перед виборами агітованії польскі 
ксьондзи і двори за Мохнацким в той спосіб, 
що вписували на картах імя Мохнацкого а хто 
від них був зависимим сему грозили відправою 
зі служби і т. п. Латнньскі сьвященіїкії з Вол- 
кова і Давидова публично з проповідальннць 
агітували за Мохнацким. Цілий костел в Волко- 
ві обліплено з верху відозвами за Мохнацким. 
Агітацій з проповідальннць лат. сьвящеників по- 
дїйствовали противно. Селяни почали підозріва
ти сих ксьондзів, що они певно лично в тім 
інтересовані, бо перед тим они ніколи ніякою 
справою громадскою не займали ся а принай- 
меньше не старали ся о яке будь осьвідомленє 

і своєї громади. Рознесла ся і поголоска, що війти 
| дістали по сотці, щоби старали ся переперти 
і киндидатуру Мохнацкого. А треба знати, що 
деякі війти в тих селах, що голосували в Дави
дові то внравдї маючі селяни, але люди найгір- 

I шої слави у своїх громадян. На своїх урядах 
держать ся лиш тим, що виконують точно всі 
рядові припорученя, але за те в громаді ведуть 
ся як найгірше. На примір війт в Волкові, ко
трому тепер в Давидові обдерли цілий перед го
лови з чуприни є в стані забрати дитину від 
матери і дати єї на виховане кому иньшому, 
щоби мати підставу забрати від матери поле і 
корову. Сей примір внстарчить а можнаби мно- 
го иньших навести. Такі війти і другі особи зне
навиджені і без найменьпюго довіря у громадян 
творили виборчу комісию в Давидові. Склад тої 
комісиї не дав селянам найменшої підстави до 
вірепя, що комісия буде правильно поступати. 
Підчас голоеованя поприходили з иньших сел 
деякі урльопники вернувші В ЖОВТНІ! (? )  з  войска 
з картами до голоеованя. О тім довідали ся ур
льопники Давидівскі і почали ся від комісиї до- 
магатп і собі карт а то тим більше, що в Ста
ростві перед виборами мали їм говорити, що 

І карти є в селі
[ ся. Домаганє ся 
хів, хиба тілько 
на двір і грозив 
йеи 2 іі'аз віє іууісігіе 2 іай 2 ^ іоіу^ па катки, 
рік иіе Ь§сІ2Іесіе ^Іозшуас закіггеЬ а? Се говорив 
він навіть перед голосованєм. Більше вже зане
покоїв виборців якийсь лист до ксьондза Фиял- 
ковского, котрий попав ся не знати як в руки 
єго парохиян.

Сей лист відчитали собі виборці публично 
і пересьвідчили ся, що їх ксьондзовії обіцяно 
в тім листі якусь там суму гроший до диспо- 

| зіщиї, щоби ними придбати голосів Мохнацкому. 
і Може бути, що се листь був сфінґований, до- 
і сить, що се. настроїло майже всіх виборців про
тив комісиї (був там і кс. Фиялковский) і так 
подїйствовалн на виборців, що тоді постановили 

І навіть прихильники Мохнацкого голосувати на 
\ Козакевича, бо не хотіли щоби їх голосами, як 
они казали: „йгисБу ЬапсПоіуаІіЛ Найголовнїй- 

I шою причиною і безпоеередною була слідуюча 
обставина. Підчас голоеованя вийшов з салі один 

і з виборців по віддачі! свого голосу на двір, де стоя- 
' ли виборці, котрі ще очікували як вони кажуть 
«фільозунку», — і так ся мав відозватн: »Люди 
добрі ми пропали, пан Попель виймає ииьшим 
боком карти з урни, маже і щось на них пише». 
Виборці почувши про сю дефравдацию почали 
робити за те закиди комісиї.

Попєль як вчинив ся крик, вийшов на поріг 
і почав ганьбити селян і грозити, а коли один 
з виборців єму сунротивляв ся і почав собі да
вати і Попєльови ненідхлїбні епітети і погрожу
вати, тоді Попель розлютив ся — стрілив 
з револьверу до селянина і убив єго намісци. 
Заворушили ся тоді всі, кинули ся заПопельом. 
Попель схоронив ся до жандармериї з їірочнми 
членами комісиї, але селяни виважили двері, 
щоби пімстити ся смерти виборця. Ту ще раз 
хотів Попель стрілити, але один з молодих ур- 
льопників вибив з руки револьвер і борзень
ко підняв з землі і вистрілив до ІІопеля, але не

і там треба по них оголосити 
карт не зчинило ніяких розру- 
те, що покійний Попель виходив 
людям: 1а 4Уапі іибії’ф, ге 4а-

поцїлнв. Жандарм сейчас стрілив до урльопнн- 
ка при чім ранив і Попєля. Поцілений виборця 
падаючи закликав. З  Богом хочу ся поєднати. 
Прикликано сьвященика і ранений жив як раз 
тілько часу, заким висповідав ся.

Гак нам говорили люди цілком безсторонні 
а закінчили своє оповідане: Коби то була прав
да — то того як сьвіт сьвітом не булоби.

Рух виборчий.
Кандидатами краєвого руского комітету 

потвердженими 13. с. м. є:
1) На округ виборчий Сянік-Березів-Лїско: 

о. В о л о д и м и р  Р и н я в е ц ь ,  парох в Лазах.
2 )  На округ виб. Ярослав Чешанів: о. Фи- 

лимон П о д ' л и н ь с к и й , парох в Лазах.
3) На округ виб. Самбір-Старемісто-Турка- 

Рудки: др. Корнило П а й к о в е  кий , вислужений 
ад’юнкт судовий і кандидат адвокат, в Самборі.

4) На округ виб. Стрий-Жидачів-Дрогобич: 
др. Евгеній О л е с н н ц к н ії ,  адвокат в Стрию.

5) На округ виб. Калуш-Долина-Бібрка: 
Юлїян Р о м а н  чу к, професор ґімназияльний 
у Львові.

6) На округ виб. Львів-Городок-Яворів: 
Василь Н а г ір н и й , директор Народної у Львові.

7) На округ виб. Жовків-Сокаль-Рава: др. 
Михайло К о р о л ь , адвокат в Жовкві.

8) На окрігвно. Броди-Камінка: др. Андро- 
ник М о г и л ь н и ц к и й , кандидат адвокатский 
в Долині.

9) На округ виб. Золочів- Иеремишляпи: 
о. Данило Т а н я ч к е в и ч  парох в Закомарю.

10) На округ виб. Бережани-Рогатин-Під- 
гайцї: Василь Я в о р е  к и й , радник скарбовий і 
директор округа скарбового в Бережанах.

11) На округ виб. Станиславів-Вогородчани- 
Товмач-Надвірна: Юлїян Р о м а н ч у к ,  професор 
ґімназияльний у Львові.

12) На округ виб. Коломия-Косів-Снятнн: 
др. Теофиль О к у н е в с к и й , адвокат в Горо- 
денцї.

13) На округ виб. Залїщики-Борщів-Горо- 
денка: др. Михайло Д о р у н д я к  адвокат в Бор
щеві.

14) На округ виб. Бучач-Чортків: Юлїян 
Р о м а н ч у к ,  проф. гімн, у Львові.

15) На округ виб. Теребовля Гусятин: Федь- 
ко С о д о м о р а , господар в Беневі.

16) На округ виб. Тернопіль-Збараж-Скалат- 
о. Александер М и р о н о в и ч , парох в Березовії- 
ци великій.

В Ч е х и  і переведено вибори з V. курні 12 
марта. Вибрано 18 послів, іменно в Празі: Б ж е -  
з н о в с к о г о  (Чеха, рукавичника), в Сміхові 
Штаіїнера (социялїста), в Міс Релїнґа (поступов
ця нїмецкого), в Хабі Феркавфа (социялїста) 
в Зацу Целєра (социялїста), в Ляіітмеріц Шрамля 
(социялїста), в Юнґбунцияві Янду (Чеха) в Лі
берті Ганїша (социялїста, Чеха, в Труп,нові Кі- 
севетера (социялїста), в Йічинї Долєхаля (Чеха) 
в Кралевім Градцн Форманка (Чеха), в Лїтоми- 
іи.ііі А д а м к а  (Чеха), в Чаславі Бечвара (Чеха) 
в Коліні Е н ґ л я  (Чеха, в Таборі Голяньского 
(Чеха), в Будетвицях Гербста (сина б. посла, 
Нїмця-постуновця), в Нічеку Д о с т а л и  (Чеха)’ 
в Пільзнї Вратного (социялїста-Чеха). Взагалі ви
брано 11 Чехів між тими 2 социялїстів, 3 СОЦІІ- 
ялїстів-Німцїв і 2 поступовців нїмецких. Підчер- 
кнені були послами в старій раді державній.

На Б у к о в и н і  відбули ся вибори 3 міст 
12. марта. Вибрано в Чернівцях д-ра Штрахера 
(Німця), в Сучаві-Серет-Радівцях ректора уні
верситету Рошмана (Німця-национала) нротнв- 
Міскольчого.

В С т .н р н ї вибрано з курні V: антисеміта 
Шоісволя (в Бруку), клерикала Курца (в Фель- 
баху) і Словецца Чікора (в Цїлєї), в Градцн буде 
тїснїйший вибір межи социялїстом Реіном а про
мисловцем Ґутяром.

В Д а л ь .м а т и  і вибрано з V. курні д-ра 
Кляйча (бувшого посла Задару) і Буковина 
(в Спалятї). Оба Хорвати-народовцї.

В П е р е д 'а р л ю  вибрано з V, курні клери
кала Льозера.

В Ти р о л  п вибрано з V. курні клерикалів 
Ферґа (Німця) і Ґветтого (Італїянця), побіч того 
барона Діиавлього з сторонництва като.пщко- 
людового.



з

гих покалічено, сотки увязнено, між тим кіль
кох поважаних духовних. Сьвященнків, що з о- 
бойязку свого відчитували людям послане епіс- 
коиату о виборах з проповідниці, окликано бу- 
рителями. Офіцияльне бюро кореспонденцийне і 
орґанн правительственні ширять тенденцийно 
закрашені або невірні вісти. Навіть теперішному 
правнтельству внрочім без’услівно приклонні а 
пануючому сторонництву польскому приазні Ру
сини признають прилюдно, що діють ся неза
конності!, самоволя і брутальності! при теперіш- 
шіх виборах. Жалоби з всіх сторін краю і окре
мих депутаций до президій намісництва не 
увзглядняють ся. В слід за тим запанувало в 
народі рускім велике роз’ярене, іменно посеред 
селян і міщан, котре то роз'ярене не дасть ся 
усунути силою але лише через справедливість і 
гуманність. Молимо ще раз о найвисшу опіку, 

! о справедливість і тілько о справедливість для 
1 нашого народу.»

С права к р е т е н ь с к а  о стілько посуну
лась в перед, що держави згодили ся вже на 
ужите деяких репресалій супротив Грециї. Але 
акция розпічне ся аж по понеділку (15. марта), 

| як парлямент француский одобрить дїланє свого 
правнтельства. Аґенцня Стефанїї доносить з Ри- 
му під днем 15. марта, що держави не відпові- 

I дять вже на ноту Грециї, але иоручать адміра- 
! лам ескадри европейскої бзпосередно, щоби сей- 
час приступили до бльокади пристаний кретень- 

I ских (не грецких?).

Вибори з V. куриї покінчені.
З 12. марта покінчено в цілій Австриї ви

бори 72 послів з V. курні. Результат предста
вляє ся такий:

1. Л іб ер али  не здобули ні одного ман
дату.

2. Нїмецкі националн здобули 3 мандати, 
по одному на Шлеску, в Каринтнї і Стириї.

3. П о с т у н о в ці н їм е ц к і здобули 2 ман
дати, в Чехи!

4. А н т и с е м і т и здобули 12 мандатів, імен
но 9 в Дол. Австриї, 1 в Сольногородї, 1 в Стириї 
і  І в Перед’арлю. (Всі Німці).

5. Клерикали здобули 7 мандатів, іменно З 
в Гор. Австриї, 1 в Стириї і 3 в Тнроли (6 Нім
ців, 1 Італїянець).

6. С о ц и ял ьн і д е м о к р а т и  здобули 13 
мандатів, іменно 7 в нїмецкій части Чехиї, 3 на 
Мораві, 1 на Шлеску, 2 в Галичині (з того є 8 
Німців, 3 Чехи і 2 Поляків)

7. Ч ехи (Молодочехи) здобули 13 мандатів, 
на Мораві 4, в Чехиї 9.

8. II о л я к я здобули 11 мандатів, з того 
припадає 1 на Стоялівщика, 1 на людовця, а 9 
на консерватнстів і псевдодемократів.

0. Р уси н и  здобули 3 мандати, (1 на Бу
ковині, 2 в Галичині)

10. С л о в ін ьц ї і Х орвати  здобули 5 ман
датів, 2 в Дальматнї а по одному в Країні, Сти
риї і Горицях.

11. Р ум уни  здобули 1 мандат на Бу
ковині

12. Іт а л я н ц ї 2 мандати (будьто поступові), 
в Триєстї і Істриї.

Після н ар о д н о сти й  числячн, здобули 
Словяни 37 мандатів, Німці 31, Італїянцї 3, Ру
муни 1.

Н  о в її її к її.
З Коломиї звіщають, що п. Тнт Заячківский не 

приняв там канднтури на IV. курию, позаяк 
між членами комітету місцевого не були одної 
думки.

— Увільнене. Шміґер, радикал і кандидат на 
посла увільнений з вязницї з браку доказів.

Парляментарні розправи V куриї львівскої. 
Вчера від години 1-шої по полуднії почали ея 
громадити маси львівского пролєтарняту і ціка
вої публики на улици Зеленій і коло рогатки, 
щоби бути сьвідками сумного позирища. В тім 
часі мали — як пішнла поголоска — провадити 
390 селян з Давидова до львівскнх арештів. 
Через день дали ся ті маси удержати під дозо
ром поліцій в границях супокою; ледво однак 
стемніло, товна не могучи діждати ся оглядана 
нещасних виборців, а жадна нервових иодра- 

Не оплатить ся вже навіть війтом бути. З 
тернопільского доносять нам: У нас по селах 
тримають громади варти при всіх в'їздах до се
ла, бо інакше не знавби піхто в селі про термін 
виборів. В селі Козівцї повіта тернопільского 
такі вартівники убили війта а се ось як стало 
ся: Війт хотів десь з села виїхати, а що йе хо
тів, щоби єго громада видї.та виїзджаючого, — 
пійшов до жида і умовив ся з ним, щоби жид 
вивіз єго як покрийомо. Жид наложив СОЛОМІ! 
на віз а війта скрнв в солому. З під соломи 
виглядали ноги вола. Коли жид переїзджав по
при вартівників, ті спитали єго що він везе. 
Жид оповів, що везе вола на заріз, бо зломав 
ногу. Вартівник помацав ногу і сказав до жида: 
Дармо ся трудиш; віл здох, бо ноги вже зимні. 
А щоби доказати, що має слушність, ударив 
палкою по тій нозі з цілої сили. На се почув 
стон, але не вола а чоловіка. Розкрили вартів
ники солому і побачили в ній свого війта, але 
вже неживого. Факту сего поки що годі нам 
було сконстатувати, однак додамо, що ся вість 
досить голосна у Львові.

Припроваджене Давидівцїв до арештів львів- 
ских. З Давидова припроваджено в Суботу по 
полуднії 22 селян. На Зеленій рогатці очіку
вала їх товпа людий. Селян конвойовали гузарн 
і жандарми. Деякі недоростки з товпн кидали 
камінями в Гузарів. Гузари кинули ся тоді на 
товиу і ранили дуже тяжко в голову Петра Сем- 
бера челядника тесельского, лекше ранено ще 
кілька осіб' Перед будинком судовим посипав ся 
град камінів і вибив много шиб в судовій па
латі і зранив кілька людий. В часі екцесів утік 
на улици Баторого арештований селянин Ян 
Хризовский.

— Безпечність у Львові. Від трех днів нахо
дить ся Львів майже в облозі. В нятннцю вели 
гузари хлопів з Давидова, що брали участь 
в убнйстві ІІопеля. Товпа уличників почала на 
гузарів кидати камінями а гузари з добитими 
мечами відбивали нанастників. То само повто
рило ся в суботу. Вчера популудни почали зби
рати ся товпи уличників при ул. Баторого коло 
карного суду, де сидять увязнені хлопи з Дави
дова. З початку поводили ся спокійно а о год. 
7. вечером почали вибивати шиби на улицях 
паньскій, камінній, Фредра, Баторого, Марияцкій, 
краківскін. Богато склепових вистав зруйновано. 
Шкоди виносять кільканайцять тисяч золотих.

ВІСТИ політичні.
П р е з и д е н т о м  п а л а т и  п а н ів  ради 

державної буде після всякої імовірності! імено
ваний кн. Альфред Віндішґрец, бувший прези
дент коалїцпйного кабінету. Віценрезндентів 
місця займуть кн. Кар. Аверсберґ і кн. Юрпй 
Чарторийский. Перед відкритєм ради цісар заї- 
менував 15 нових членів палати панів.

Про у г о д у  з У г о р щ и н о ю  ЗВІСНО ДОСІ! 

те, що договор цлово-торговельний і справа бан
кова, суть майже на покінченю межи обома 
правительствами. Недостають лише нодробности. 
Справа квот буде ще предметом нарад депута
ц і ї  п, вибраних обома новими парламентами. У- 
горщнна, як доносить «ХогскІеиі.чсЬе А11§. /щ.« 
вибере до депутациї членів більше уміркованнх 
і она числить ся нині більше з даними обста
винами, як за часів старого сойму угорского. 
Небезпечностн, що виринають на всходї, впли
нуть на прнспішенє умови. Обі депутациї мусять 
станути на більше реальнім ґрунті. Они повинні 
бути сьвідомі того, в чім треба обом сторонам 
уступити.

Віденьский ШеиІзсЬез УоІкзЬІаіІ» подає 
з м і с т  т е л є ґ р а м и ,  висланої до цісаря крає- 
вим руским комітетом. Основа єї така: Комітет 
просить Ваше Величество о опіку над вірним 
народом руским при теперішних виборах. Вже 
ординацпя виборча кривдить Русинів. Але окрім 
того спинені суть Русини в виборах після своєї 
волі підступами всякими і насилуванєм. Спокій
ний, лагідний, терпеливий а Вашому Величеству 
з вірності! знаний селянин руский, що хоче ни
ні користати з прав конституцийних і позбути 
ся накинених ему заступників а голосувати ли
ше на мужів свого довіря, буває переслїдований, 
тероризований і провокованнй через жандармів, 
урядників політичних, податкових і лісничих дер
жавних. А се стоїть в суперечності! з даним 
Вашим Ве.інчеством приреченєм рускій депута- 
цнї. Правибори відбувають ся або потайно, на
віть но ночах, без відомостн і участи руских 
виборців, або виборців тих держать днями під 
голим небом на студени, щоби їх або знеохоти
ти або до виборів не допустити. З поважаними, 
сьвітскнмн і духовними мужами з посеред рус- 
кої Інтелігенцій' обходять ся жандарми і комі
сарі виборчі з наругою і оскорбою. А як вже не 
стане терпцю, то виступає на нас жандармерия 
і війско. Деяких спокійних горожан убито, дру

Такі орґії тревали до години 9-тої. Войско і 
жандармерия явились доперва по год. 9-тій ко
ло карного суду і розганяли кольбами люд ий, 
по більшій части невинних, бо ексцеденти вже 
розійгали ся. Полїция увязнила кількох робітни
ків а стация ратунківа мала досить праці коло 
раненик камінями.

—■ 3 Дністра. В Товаристві взаімних обезп е- 
чднь «Дністер» прибуло в місяцю лютім с. р. 
2307 важних поліс на 1,497.019 злр. обезпеченої 
вартости з премиєю 11.798 зр. 84 кр. отже сего 
року до кінця лютого 4472 полісна 2,984.057 зр. 
вартости з премиєю 22.574 зр. в. а. В поперед
нім IV році було до кінця лютого 3393 поліс на 
2,353.810 зр. вартости і 18.481 зр. 10 кр. премиї. 
ІІІкід було в лютім 9 случаїв разом в обох мі
сяцях с. р. 20 шкід з котрих всі зликвидовано 
і з винятком одної (на 405 зр.) де виплату здер- 
жано аж до повороту властителя до краю, всі 
прочі виплачено. Сума всіх тих шкід разом 
з коштами ліквідацій виносить 2.072 зр. 24 кр. 
па власний рахунок. Фонд резервовий збільшив 
ся 724 зр. 85 кр. і виносить разом 58.165 зр. 
І крацар.
Д,— Поправка похибки.В статі «Числа говорять« 
в Ч. 50 Р у с л н ан а  подано хибно, що Гробель- 
вибраний 471 голосами, коли тимчасом на него 
упало дійсно 533 голоси (в надвірняньскім по
віті упало на д-ра Гробельского 124 голоси, а не 
42 як було хибно в Р у с л а н і подано).

Іменована. Є. В. Цісар надав ад’юнктови 
дирекцій урядів помічних краєвої Дирекцій скар
бу у Львові Андр. Степкевичеви титул директо
ра урядів помічних. — II. Мінїстер скарбу іме
нував ад’юнкта дирекцій урядів помічних Казим. 
Яницкого директором урядів помічних краєвої 
Дирекцій скарбу у Львові. — П. Мінїстер тор
говлї затвердив вибір дра Зд. Мархвицкого на 
президента і Як. Піпеса на віцепрезидента львів
скої палати торговельно-промислової на р. 1897. 
— II. Мінїстер торговлї іменував старшого кон- 
трольора почдового Ів. Янковского старшим ін- 
жинєром для технічної служби уряду почтового 
і телєґрафічного у Львові. — П. Мінїстер зелїз- 
ниць іменував концепіста австрийских зелїзниць 
державних дра Фр. Подлевского концепістом 
мінїстерияльним в Міністерстві зелїзниць, а про- 
візоричного інжннєра Ем. Шиманьского інжи- 
нєром. — Президия ц. к. краєвої Дирекцій с кар
бу іменувала ревідентами рахунковими офіция- 
лів: Йос. Мразка, Едв. Ібераля, Ем. Ґдулю, Йос. 
Ногу, Володисл. Лапиньского, Вододим. Зелинь- 
ского, Людв. Гірша, . Мих. Ґроса, Леод. Шехтля 
Йос. Миколайского, Йос. Хлопецкого, Ем. Куниц- 
кого і офіцияла рахункового Намістництва Бо- 
лесл. Сендзимира; дальше офіцияламн: контро- 
льора уряду податкового Володисл. Біштина, о- 
фіцияла уряду цлового Стан. Бенешка, контро- 
льора податкового Андр. Милашевского, асистен
тів рахункових: Фел. Ходоровского, Оск. Ціппе- 
ра, Мих. Урбаньского, Леон. .Варабаша, Льва 
Блявштайна, Казим. Керского, Йос. Дубравского, 
Викт. Хмуровича, Ігн. Рудницкого, Володям. Зиґ- 
мунда, Ем. Демяновского, Ем. Вайцмана, Петра 
ІІоляньского, Ів. Кулика і Володисл. Шамайта; 
вкінци асистентами рахунковими практикантів: 
Йос. Ґвардзиньского, Болесл. Ґодлевича, Воло- 
діісл. Лайнера, Ів. Новицкого, Казим Михальеко- 
го, Дом. Федоровского, Мих. Барилюка, Володисл. 
Карвовского, Мар. Соневицкого, Алекс. Киянов- 
ского, Мих. Найвірта, Ник. Грицьова, Сильв. Міл- 
лєра і Стан. Білецкого.

Наука, штука, література.
Ческі Цагосіпі Бізіу помістили в ч. 22 з д. 

2?-го січня с. р. фейлетон Франт. Ржегоржа п. 
з. «Заіазгпісіуі V КаграІесЬ». Є се етноґрафічна 
картина жити й звичаїв гуцульских при годівлі 
овець в полонинах. Назви і приповідки, що від
носять ся до годівлі овець, подані вірно після гу- 
цульского виговору.

Наші петербурскі земляки не на жарт за
ворушились: недавно ще вони гучно та бучно 
відсьвяткували ювилей Д. Мордовця, а тепер, 
зачуваємо, знов заходили ся спорудити вечер- 
шщї в память славнозвісного музика нашого 
Нїїциньского, що вмер того року. Вечерницї ма
ють буту в великих салях ІІавлової. Оздоблене 
і прикрасу саль в україньскім стилю мають до
конати •звісний художник Ріпин і Сластьон.

Т о р г  з б і ж е в и й.

Львів дня 9-го марта: Пшениця 7-65 до7-70 
зр.; жито 5'56 до 5'75; ячмінь броварний 5'80 
до 6'—; ячмінь паиіний 4'75 до 5-—; овес 5'60 
до 6'—; ріпак 12'— до 12-50; горох 5-— до 8-— 
вика 4'25 до 4'70; насїнє льняне —•— до —■—; 
сіма конопельне —'— до —'—; біб —•— до —•—; 
бобик 4-25 до 4*75; гречка —•— до —•—; коню
шина червона галпцка ЗО-— до 40'—; шведска 
30'— до 50-—; біла 44-— до 50-—; тимотка —•— 
до — ; ганиж —•— до —•—; кукуруза стара 
5-— до 5‘20; нова 5-— до 5-20; хміль —•—■ 
до — .
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ЇДНЬСТЕРІ1 І
ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ

у Львові в домі „Просьвіти" Ринок ч. 10.

перш е і одиноке руске товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім  вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечае  будинки, худобу, господареві 
зн ар яди , зб іж е  в зе р н і і соломі, сіно в  сто гах  
і будинках  против цікід огневих за  м ож ливо  вай - 

ннзш ою  оплатою .

П о їз д и  з е л ї з н и ц ь
від 1 н. ст. м ая  1896 п ісля льв івского  часу.

Відходять зі Львова.

Цїнник львівскої падати торговельної 
і промислової.

Л ьвів дн я 9. м ар та  1897.

І. Акциї за  штуку.

Ш коли л іквідує ся  і виплачує ся сейчас по 
п о ж ар і а  договори заклю чен і з  перш им и Т о їа -  
р и ствам п  ко ї.трасекурацпн нпм и подаю ть ,А й 
строва" м ож ність обезп ечу вати  і виплачувати  і 
найвисші'суми.

Поліси »Днїстра« прийм ає Б ан к  к раєвид  
пр и  п озичках  гіпотечних.

На м і є  м ож на обезп ечати  ся через ,.Дн1- 
стерь" після всіх можливих ком бінацпй в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кранові, к о тр е  дає я к  
найкориствїйш і услівя  і видає поліси і кв іти  в 
рускім  язиці.

Тсгаристто взаїм гего ьре/ьіу ,,Д И п е р г “
стОЕаришекє зар еєстр о в ан е  з  обм еж еною  пору
кою , прпнимає від сво їх  членів і тр ети х  лиць 
вкладки до опроц ентован я по 5®/0. Ґ ар а н т и я  ц іл
ковита. Уділи по 50 корон. П озички  уділяю ть 
ся  т ілько  власти телям  реальностий , вільних від 
тя гар ів , з а  порукою  двох  членів. З  позичок в ід
т я га є  ся десята  часть на уділ.

Зголошеня о удїленє аґенциї в м ісцевостях  
де »Дн-Ьстерт>« не є заступлений , прийм аю ть ся.

( 9 - ? )

І
і
і
І
*

І

до К р а к о в а  . .
П ідволочиск . 

(з  П ідзам ча)
Ч ерновець 
С трия . . .
Р ави  р у ско ї . 
Я нова . . .

5-ів 9-16 6 10-зі 3-26 п 7-21 11 -36ц
6 '”  П — 10-06 2-47 П — 11-21П
б’50 п — 10-25 3-01 п Ц-48
б 46 п — 10-оі 3-21 п — 10-п
5-58 __ 10-и 3-41 П 7-18 —

__ 9-51 — 7-ТТ —
— — 10-21 З-зб*) — 9-зі
— 1-41**) -

Приходять до Львова

Зт> К р ак о ва  . .
„ П ідволочиск . 
„  (на П ідзам че)

Ч ерновець 
„  С трия . . .
„ Рави Р у ско ї . 
„ Я нова . . .

5'46 п 9-зі 2-06 п 7-31 9  21 б
— 8-41 3-ю п 5-46
__ 8-Ю 2-54 п 5-21

8-04 2-37 6-49
8-з« 2-27 Ю 46

8-ої 6-21
— 8-26 6-04 і 9-30 !

10-06 
10 Д ії 
10-26 п 
ІО-Дп
12-46

З ел їз . г. К ар. Людв. по 200 зл. мк. 
З ел їз . Л ьвів-Ч ерн.-Я ссн по 200 зл. валь

ербл .....................................................
Б ан к у  гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Г ар б ар н ї в Реш ові по 200 зл. в. ав. 
Ф абри ки  вагонів в  С яноку  перед тим

Л їп інского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні з а  100 зл. в. ав.

Б ан к у  гіп. г. 5°/0 в. ав. з  Ю°/о пр. .
„ „ „ 4«/в%  „ льос  в  50 л.
„ „ „  4°/0 „ в боль. по 200 К
„ краєв. 4 1/2°/о в - ав- льос в 61 л - 
„ „ 4°/0 в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. зем с. 4°/0 (перш а еміс.ї 
4°/„ льос. в  41 '/а л іт
4% в 56 літ

пла- ж ада- 
т я ть  юті. 

зл . кр. зл .к р .
213 —215

286
385
210
190

250

289
395

200

260

110 20 
100 —
96 70 

ІСО 50
97 50 
97 90 
97 70 
97 40

ПО 90
100 70

97 40
101 20

98 20 
98 60 
93 40 
98 10

*) В неділ і і с ьв я та  не курсую ть.

**) Лише в ід  16 чер вн я  до 31 серпня т ілько в неділі 

і сьвята .
Ті числа, в  котри х  п ідчеркнені м інути чорною  л і

нійкою , о зн ач аю ть п о р у  н і ч н у  від 6'СО год. до 5 59 год. 

вранці.
Поспіш ні по їзди  напечатан і товстими буквами і о зн а

чені буквою  п., по їзди  блискавичні, при котри х  нем а во 

з ів  III. кляси , буквою  б.

Львівскій час р о зр ізн я є  ся  від середньо-европейского  

(зел їзничого) о 36 м інут, ім енно коли після середньо- 
европ ей ского  часу  єсть  година 10, то  п ісля львівского  

єсть  10 год. 36 мін.

III. Облїґи з а  100 зл.

Гал. ф онду  пропинац. 4°/„ в. ав. . 
Б уков. „  „ 5°/„ ,, „ .
К ом унальні Б ан ку  кр. 5"/0 (2 ем.) .

„ „  „ 4>/,’/0 (3 емЛ
П ож ички краєв . 6°/0 ва. з  року  1873

„ „ 4»/„ „ „ 1891
„ „ 4°/0 по 200 кор. з  р. 18:3
„ м. Л ьвова 4 "„  по 200 кор.

IV. Льоси.

М іста К р а к о в а ...................................................
„  С таипславова .........................................

V. Монети :

Д у к ат  ц їсарский
Н аполеондор
П ів-імпериял
Рубель росииский срібний 

„ „  паперовий
100 м арок  нїм ецких .

97 70 98 50
103 — --------
102 — 102 70 
100 10 100 80 
105 —

97 50 98 20
97 — 97 70

25 27

5 63 5 73
9 51 9 61
9 55 — —
1 20 1 25

126 50 127 50
58 55 59 —

ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ Ліг  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ М г  ЛІГ

х>-х ЛІ'Г *:*'* хфх Х-*-Х х̂І-х *?:* хЛ* хАх х-*-х хЛх хЛх хЛ>х хфх

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХАРКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всі печені, які тілько можливі: Волові, баранячі, 
вепрові і т. д.

Байцованє шинок, роблене знаменитих ки
шок і ковбас і т. п.

Мучні і яєчні страви
Б л н н н — II п з н і т. п.

Знамениті рускі пироги печені з сиром, капу
стою і т. п.

Роблене вкусного набілу і т. п.
Все в рускій мові.

Ціна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. висилає 

франко Друкарня народова Ст. Манєцкого і Спіл
ка, Львів. Готель Жоржа.

Руска справа
в р о к а х  1 8  9 1  — 1 8  9  4

НАПИСАВ Н. В.
Ціна 50 кр. в. а. 3 пересилкою 55 кр.

Д істати  м о ж н а  в книгарні! Тов. ім. Ш евченка, або в С тавропигіискіи.

хфх

Ж НАРОДНА ТОРГОВЛЯ Ж

Д'„ прийм ав зам о влен а  і посередничить в зак у п н і:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па по 

64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. С

В и н о  |
в бочках о 135 літрах, а то Самородне
почавши від 70 зр. за бочку 1 о с о.. нмісце продукції!. V

ж
У '

&

Зі складів висилає: К А В У по 5 кіл. 
посилках иочт. в ціні по: зр. 9-20, 10*20, 
10*70,11*20, а специяльність по 12-20 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 
4*10, 4-90 франко. — Иньші товари по 
умірених цінах. 5—12

«у*9ІЧ4̂  І -4*

іл ю с т р о в а н е  п и с ь м о  для р у с к о г о  н а р о д у
виходить у Львові під редакциєю 

Антона Березиньского
ТИЖДНЕВО к о ж д о ї  п я т н и ц ї .

Буде подавати ноезнї, повісти, житєписи з портретами, поуча
ючі статі з історпї, шісьменьства, господарства, промислу, ві
сти про читальні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде

містити часть забавну.
Передплата річно 4 р., піврічно 2 р., чвертьрічно 1 р., за грани

цею 8 рубл. (піврічно 4 рублі).
Редакция, адмінїстрация і експедиция Львів, ул. св. Миколая ІЗ.

1 4 - ?

А Ґ Е Н Ц И Я  Ч А С О П И С И И

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на всі часописи у вских 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

Видає й відповідає за редакцию: Тєофіль Барановский. З Друкарні В. А. Шийковского.
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